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Câu 5: Đường thẳng nào sau đây là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số [image: image20.wmf]51
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Câu 6: Hình bên dưới là đồ thị của hàm số nào sau đây?
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Câu 11: Một hình nón có thiết diện qua trục là một tam giác vuông cân có cạnh góc vuông bằng [image: image52.wmf]a
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Câu 12: Ông A gửi 100 triệu đồng tiết kiệm với lãi suất [image: image57.wmf]5,5%
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Câu 18: Bảng biến thiên dưới đây của hàm số nào?
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Câu 34: Trong các hình dưới đây, hình nào không phải là đa diện lồi?
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Câu 42: Cho hàm số [image: image245.wmf]2
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 lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số đã cho trên đoạn [image: image247.wmf][
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Câu 43: Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số m để hàm số [image: image253.wmf]1
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 đồng biến trên từng khoảng xác định của nó?
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Câu 44: Biết giá trị lớn nhất của hàm số [image: image254.wmf]2
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 bằng 10. Giá trị của tham số [image: image256.wmf]m
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. Số điểm cực đại của hàm số đã cho là
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Câu 46: Cho hàm số [image: image268.wmf](
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 và có đồ thị như hình vẽ sau:
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Câu 47: Gọi [image: image276.wmf]S
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là tham số thực). Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của [image: image279.wmf][
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Câu 48: Một cái bình thủy tinh có phần không gian bên trong là một hình nón có đỉnh hướng xuống dưới theo chiều thẳng đứng. Rót nước vào bình cho đến khi phần không gian trống trong bình có chiều cao 2 cm. Sau đó đậy kín miệng bình bởi một cái nắp phẳng và lật ngược bình để đỉnh hướng lên trên theo chiều thẳng đứng, khi đó mực nước cao cách đỉnh của nón 8 cm (hình vẽ minh họa bên dưới).
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Câu 49: Cho hình chóp tam giác đều [image: image292.wmf].

SABC

 có đáy [image: image293.wmf]ABC

 là tam giác đều cạnh [image: image294.wmf].

a
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Câu 50: Cho hàm số [image: image300.wmf](
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 và có đồ thị như hình vẽ sau
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 nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Lưu ý:

- Các câu hỏi ở cấp độ nhận biết và thông hiểu là các câu hỏi trắc nghiệm khách quan 4 lựa chọn, trong đó có duy nhất 1 lựa chọn đúng.

- Số điểm tính cho 1 câu trắc nghiệm là 0,2 điểm/câu; số điểm của câu tự luận được quy định trong hướng dẫn chấm nhưng phải tương ứng với tỉ lệ điểm được quy định trong ma trận.
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